

## Wszyscy Wykonawcy

Na podstawie Art. 135 ust. 2 Prawa Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r w nawiązaniu do SWZ dotyczącej postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę leków dla ZOZ „Szpitala Powiatowego” w Sochaczewie nr sprawy: EK-ZZ/ZP.261.08.D.2022, odpowiadamy na pytania Wykonawców:

Pytanie 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie w zadaniu nr 4 poz. 1 produktu leczniczego Geloplasma roztwór zmodyfikowanej żelatyny 3% w opakowaniu worek 500ml x 20 szt., z przeliczeniem oferowanej ilości na 5 op.?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 2: W związku z zakończoną produkcją kremu 2% o pojemności 400g opisanego w zadaniu nr 62 w poz. 25 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie preparatu w opakowaniu po 100 g z przeliczeniem ilości tj. 40 op.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g - będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania krzywej cukrowej? Surowiec stosowany do produkcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie zawiera substancji barwiących ani innych dodatków, które wpływają na wchłanianie i metabolizm glukozy.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4: Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g o smaku cytrynowym - będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania krzywej cukrowej? Surowiec stosowany do produkcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie zawiera substancji barwiących ani innych dodatków, które wpływają na wchłanianie i metabolizm glukozy. Oferowany preparat, ze względu na walory smakowe zmniejsza uczucie nudności, znacznie ułatwiając wykonanie testu.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Z poważaniem